全媒互动 OUANMEIHUDONG

星级编辑 钱智琛 | 组版 王贤梅 | 校对 夏君

孝顺女婿照顾岳母14年

□ 檀志扬 星级记者 刘海泉

每当傍晚时分,在怀宁县月山镇大桥 村大桥组一栋平房中, 昏黄的灯光下, 位鬓发已白的老汉蹲在地上,给一位满脸 皱纹的老奶奶悉心地洗着脚。这样的场 景,14年来从未中断过。

这位老汉就是68岁的曹炳杰。坐在 床沿的老人是他的岳母查兰香,已93岁

"俗话说,一个女婿半个儿,我这半个 儿要对得起这称号,把岳母伺候好,为她 养老送终。"曹炳杰 14年如一日,用实际 行动诠释孝道,成为当地佳话。



八旬岳母失依靠,女婿接来赡养

今年93岁的老人查兰香,是个命运多舛的女 早年生育过多个子女。当时在合肥农大工作 的丈夫因病于1964年去世。1969年,47岁的查兰 香带着4个还没成年的儿女,从合肥农大下放到怀 宁县月山镇月石村新联组,从事艰苦的农村劳动。 为了儿女的健康成长,查兰香一直没有再婚。

1980年,按照政策,查兰香户口迁回合肥,4个儿 女都已成家,自己一人在合肥居住。2002年两儿子 先后去世,随着年龄越来越大,失去儿子依靠的查兰香 谁来照顾? 二女儿和丈夫曹炳杰一直在农村居住,他 们商量后将老人接来照顾。简单把三间平房翻修后, 就把岳母查兰香接到家中赡养,此时岳母已年近八旬。

"岳母也是娘,孝顺老人是应该的"

曹炳杰在生活起居上对岳母是从不吝惜花钱, 就像对待自己的亲娘一样对待岳母。早上曹炳杰 先将岳母的痰盂拿出去,再给她洗脸、穿衣、梳头、 喂饭。一日三餐,他和妻子轮流做饭,尽量做些老 人爱吃的、嚼得动的。在他的悉心照顾下,岳母吃 喝拉撒被安排得妥妥当当。

去年的一天,老人一不留神摔倒在地,导致右 手骨折,曹炳杰马上送老人到医院救治,在治疗期 间,他一直守在老人旁边,直到病愈。"这些年来,他 为了照顾我妈妈,夜里基本没睡过一个安稳觉。只 要晚上听到咳嗽一声,他就会找来药让她吃了。"对 于丈夫这些年的付出,妻子陈丛桂也看在眼里。曹 炳杰说,"岳母也是娘,孝顺老人是应该的。"

14年付出,换回老人幸福晚年生活

14年来,老人习惯了曹炳杰的照顾,连女儿去 照顾,她都不高兴,直喊叫炳杰来。

爱心是可以传承的,耳濡目染,曹炳杰在三个 女儿心里种下了爱的种子。他们十分孝顺,经常回 来给外婆送吃送喝,帮他拆洗被褥。

'岳母能活到93岁,既是老人的福气,更是我 们一家人的福气。"现在,曹炳杰也是古稀之年,同 龄人已开始颐养天年。可曹炳杰说,自己还很硬 朗,还要继续照顾老人。"只要我还走得动一天,就 还要照顾她一天,就得尽到一个儿子的孝心,让老 人晚年过得开心幸福。"曹炳杰说。

曹炳杰,一位普通农民用他朴实的行动和14 年的坚守为孝顺与责任做出了最好的注脚。

我省8批次药品上黑榜

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 2月2日,安徽 省食药监局发布今年首期药品抽验不合格信息公 告,有银杏叶片、六味地黄胶囊和天麻胶囊等8批次 产品不符合标准规定。目前,涉地食药监部门已对 上述药品及相关单位依法进行了查处。

据介绍,本次共抽验1937批次药品,其中,化学 药898批次,抗生素300批次,中成药580批次,中 药材(含饮片)135批次,其他24批次。

经检验,安徽颐生堂中药饮片有限公司生产的 中药饮片佛手,批号14090402;皂角刺,批号 14101605;亳州市佰世信中药饮片有限公司生产的

地龙,批号150201;唐山市福乐药业有限公司生产的 银杏叶片,批号141001;新乡东升制药有限公司生产 的维生素 C注射液, 批号 1408311: 白城市亿正药业 有限公司生产的六味地黄胶囊,批号20141269,与吉 林省通化博祥药业股份有限公司生产的通脉颗粒,批 号140701、通化长城药业股份有限公司生产的天麻 胶囊,批号140901,不符合标准规定。

目前,黄山、淮北市两地食药监部门已经对上述抽 验不合格的药品及相关单位,依法进行了查处。安徽 省食药监局再次提醒消费者,凡购买到或在市场上发 现被通报的不合格药品时,请拨打"12331"投诉举报。

感心服务,温暖到家

-东风日产伟业店感心公路温暖随行

东风日产已连续六年为每位车主提供"感心 公路"服务,以遍布全国的感心服务驿站,为车主 们用心而至。2016年2月1日—2月5日,东风日 : 伟业专营店在京台高速合肥段为广大日产车 主设置感心服务驿站,日产车主的每一程需求, 都能及时响应,全程守护东风日产车主的安全出 行,让春节旅途温暖畅行。

感心服务驿站将为日产车主提供包括免费检 测、一般故障排除以及应急物资提供等贴心服务,在

"专业专注全心全程"服务理念的指引下,让东风日 产用户真正感受到放心、安心、省心的全程专业服务。

秉承"感心服务"的品牌理念推出的"感心公 路"活动,正是东风日产伟业店践行对消费者的 "价值承诺"、贯彻"为消费者提供最具价值的移 动驾乘体验"服务理念的最好表现。

·路相随, 东风日产感心公路温暖来袭。合 肥伟业店的感心驿站护送每一位日产车主平安 到家!(24小时救援热线:63523999)

春节出境游,谨防"带病归"

疾控专家提醒:外出旅游预防流行病很重要

□ 陈旭 记者 李皖婷

春节假期,除了全家团聚以外,许多人选择出境 游。周日就正式放假了,是不是很开心?是不是已经 在打包行李啦?不过出门在外,身体健康是保证快乐 度假的前提,你要去的国家和地区现在正流行什么 病?哪些事情需要注意?市场星报、安徽财经网记者 采访了我省疾控专家,走之前快来了解一下吧!

日本:易感旅客可注射甲肝疫苗

日本主要的流行性疾病有出血热(伴发肾脏综合 征)、丛林斑疹伤寒,细菌性和阿米巴痢疾也较为常见。

疾控专家建议旅客在旅行时尽量喝罐装饮料或 用煮沸水,勿食用生海鲜、半生的肉类或乳制品,同时 避免在路边摊点进食和购买街头小贩食物。对于易 感旅客来说,可以注射甲肝疫苗。

泰国:外出记得穿长袖长裤

曼谷为登革热、疟疾、基孔肯雅热流行地区,出去 玩要穿着长袖衫及长裤;在外露的皮肤及衣服上涂抹 含有避蚊胺成分的驱蚊剂,并到有空调或装有防蚊网 的地方住宿。

疾控专家提醒,如有发热、寒颤、肌肉痛、关节痛 等症状,要及时就医。

香港:流感高发期

每年1~3月是香港地区传统流感发病的高峰 期,旅客可以在赴港前注射流感疫苗。

美国:避免接触哺乳动物

落基山斑疹热是在美国最严重及广泛报告的立 克次体疾病,它是通过蜱虫叮咬进行传播。旅客在当 地还应尽量避免接触哺乳动物,避免在草地、树林等 环境中长时间坐卧。

欧洲:预防蚊虫叮咬

欧洲主要发生的流行疾病有莱姆病、蜱传脑炎、 出血热、斑疹伤寒等。其中多数的流行性疾病为虫类 传播,所以旅客在旅行途中应该注意防止蜱、蚋、蚊等 虫类的叮咬。

此外,准备去往法国对粉尘及花粉有过敏现象的 旅客应该提前准备相应措施。孕妇、儿童、老人等尽 量避免食用软质奶酪,以免感染李斯特菌病。

美洲国家及非洲地区

去这些地区的旅 客要小心兹卡病毒。 疾控专家表示,该病 毒目前尚无疫苗可预 防或药物可以治疗, 旅客应采取相关预防 措施,比如使用驱虫 剂、尽量待在空调屋 内、穿上长袖长裤等 避免蚊虫叮咬。

安徽中新拍卖有限公司 拍卖公告

标的展示时间及地址:自公告之日起至2016年

更正

本报在2016年1月30 日02版报道的《合肥地税公 布54家欠税大户31家为开 发商,安徽国风集团在列》 ·文中提到的"上市公司合 肥城建也在被曝光之列"报 道有误。经核查,上市公司 合肥城建与欠税被曝光的 合肥市城建房地产开发有 限责任公司为两家毫无关 联的企业

为此,本报特别更正,并 对上市公司合肥城建发展股 份有限公司表示歉意。

合肥市产权交易中心

银河司法拍卖公告 18期 于3月1日(周二)上午9:30,在省涉诉网 拍卖:合肥市①安徽海川重工科技有限公司所 有的53套机器设备(先聚后分,分开参考价注 见潜鱼)聚板数298575万 (冷芜湖中经1464 贵苑8幢1201室, ④肥东县店埠镇左岸文 1958㎡刻209.59万。49肥环县店埠镇庄平镇 化村8幢402室,约9661㎡约52.44万。5 園镇路南蒙城北路西骏杰嘉和大厦701-707 高城北区三楼8段北B301至北B318,北 B320号房产(35,25元),约68年前49678.07 元一时代广场F3A-59-7至10号约145㎡ 房产(3次),约688㎡约673. 代广场F3A-59-7至10号约 5,F1B-23、F1B-26商铺约 5,先整后分(3次)约486.6万。

(到账)

《司地址:长江中路55号省委办公厅服务 楼J层 62621222 网址:www.ahyh123.com 注意事项:凭有效证件办理登记手续,保证金保留价价10%(交中心)。竞买成功冲抵价款,竞买不成退还不计息。